

U Poseti Bhrigu Samhiti

Finn Wandahl

Mistično putovanje danskog astrologa po Indiji i susret sa drevnim znanjima astrologije...

U šest sati izjutra trećeg januara 1990. godine moja žena, Arlette Gürtler i ja stajali smo i smrzavali se u blizini jednog malog sela u planinama Himalaja severne Indije. Nije nam bilo previše prijatno, zato što smo se nalazili u blizini šumske oblasti, odakle je dopiralo zavijanje čopora vukova.

Čekali smo autobus da nas spusti niz planinu, gde su nas sa šoljom ukusne tople kafe očekivala naša dva tibetanska prijatelja, profesor Drakton i Tenzin Choegyal. Do tada smo već znali da su pred nama teško putovanje i neobične avanture.

Pre nego što nastavim sa pričom o onome što se dogodilo, možda bi trebalo da predstavim naše tibetanske prijatelje:

Gospodin Jampa G. Drakton je profesor u okviru Tibetanskog Medicinskog Centra, gde podučava Tibetansku Astrologiju i pruža astrološke usluge Njegovoj Svetosti Dalai Lami. Gospodin Tenzin Choegyal je njegov učenik, sledbenik.

Postali smo izuzetno dobri prijatelji, a detaljnija objašnjenja Tibetanske Astrologije i profesora Draktona pružiću u nekom budućem članku.

Tokom mnogobrojnih razgovora, Gospodin Drakton i ja smo pričali o horoskopima na palminom listu i izvanrednim predikcijama koje se zahvaljujući njima mogu postići. Profesor je bio svestan određenih tajni koje su ležale u njihovoj pozadini, a ja sam dobio od nekih prijatelja iz Indije, prevod na engleski jezik jednog horoskopa na palminom listu.

Obojica smo čuli za ogromnu kolekciju izuzetno starih horoskopa na na palminim listovima, koji pripadaju nekim astrolozima u Hošiarpuru (Hoshiarpur) u državi Pendžab (Punjab). Smatra se da ova kolekcija predstavlja nešto prilično jedinstveno i retko.

Našli smo se sa naša dva tibetanska prijatelja i ušli u autobus za Hošiarpur. Bilo je to jedno neprijatno putovanje. Autobusi u Indiji nisu izuzetno udobni i voze toliko brzo vijugavim planinskim putevima da skoro imate osećaj kako rizikujete

svoj život; ali konačno, u određenom trenutku posle podneva stigli smo bezbedno u Hošiarpur.

Hošiarpur

Hošiarpur je neobično mesto, primetno pod uticajem sukoba između pripadnika Sika (Sikhs) i Hindua (Hindus), koji se godinama odigrava u Pendžbu (1990).

Atmosfera je bila prilično napeta i bila je prisutna sumnjičavost. Sve je bilo izuzetno prljavo, a naše hotelske sobe su strašno smrdjele na mokraću. Krevetnine verovatno nikada nisu bile oprane, ali srećom smo bili poneli sopstvene vreće za spavanje.

Jedini razlog zbog koga smo prihvatili naše hotelske sobe, jeste činjenica da su sva vrata i prozori mogli biti osigurani i zatvoreni iznutra. Hotelsko osoblje nam je izgledalo prilično sumnjivo i nije pobuđivalo poverenje u nama.

Jednom, dok smo nas četvoro sedeli u jednoj od soba, čuli smo neobičnu buku koja je dolazila sa spoljašnje strane vrata. Profesor Drakton je izvukao svoj veliki nož i tiho je otvorio vrata. Nikoga nije bilo ispred, tako da smo se opustili.

U tom trenutku, Profesor je kritikovao moj nož, zato što nije imao žljeb. Objasnio je da „Ne možeš izvući nož iz tela, ukoliko nož ne poseduje žljeb, što te dovodi u poziciju da se ne možeš odbraniti.”

Stekao sam utisak da on zna puno toga u vezi sa ovim stvarima, zato što se borio protiv Kineza 1959. godine, kada je osvojen Tibet.

Kasnije smo saznali da smo bili u pravu, zato što se nismo osećali veoma sigurno u Pendžabu. Tokom našeg tamošnjeg kratkotrajnog boravka, osam osoba je bilo brutalno ubijeno. Takođe su nas Vlasti zamolile da se ne zadržavamo duže od maksimalno nekoliko dana u Pendžabu, jer je bilo i suviše opasno za strance.

Susret sa Astrologom

Nakon ovog malog incidenta, otišli smo bicikl – rikšom do doma Astrologa. To je morao biti čudnovat prizor: dva visoka i dobrouhranjena Danca sede u bicikl – rikši, dok je ispred njih, ponizan i mršav Indus vozio bicikl. Iza nas, u drugoj rikši mogli su se videti naša dva tibetanska prijatelja kako se smeju.

Nakon izvesnog vremena, stigli smo mesta gde stanuje Astrolog. Tvrdio je da nas je bio očekivao i predstavio se kao Gospodin *Maha Shiv Bhriгу Shastri*. Reкао je da će pokušati da pronađe moj horoskop u ogromnoj kolekciji palminih listova.

Dao sam mu datum mog rođenja i ostale podatke, ali izgleda da ga to nije previše interesovalo. Bio je koncentrisaniji na neku vrstu Efemerida iz Kandigara (Chandigarh), glavnog grada Pedžaba, iz tekuće 1990. godine. Zapravo izradio je horarni horoskop, a moj utisak je da je trenutak našeg dolaska u njegov ashram (usamljeno mesto boravka Hindu mudraca) bio najznačajniji događaj, koji je pokrenuo sve ostale faktore, pre nego sam datum mog rođenja.

Astrolog je potom ušao u prostoriju do nas, pregledajući mnoštvo svežnjeva horoskopa uviđenih u svilu različitih boja. Ispostavilo se da je jedan od tih svežnjeva sadržavao i moj horoskop, omogućavajući tako predikcije po pitanju mog života.

Mudrac Bhriгу

Smatra se da su hiljade i hiljade ovih horoskopa neka vrsta pisanog fizičkog duplikata Akasha Hronike. Pretpostavlja se da potiču od drevnog mudraca Bhriгуa, koji je živio pre više hiljada godina u oblasti Himalaja.

Kasnije su ove horoskope prepisivali i umnožavali vešti astrolozi, koji su posedovali znanje o tajnama. Prvobitno su ovi horoskopi bili zapisani na listovima ili kori palme, ali je horoskop koji sam ja video bio na papiru.

Sledbenici Hinduizma veruju da niko ne može konsultovati kolekciju Bhriгуa, ukoliko za to nije predodređen pre više hiljada godina.

U knjizi „Astrología India” (u izdanju Indigo), koja je nedavno objavljena na španskom jeziku, dao sam detaljnija objašnjenja u vezi sa mudracem Bhriгуom i horoskopima na palminim listo-

vimam, kao i po pitanju Indijske Astrologije na kojoj se ovi horoskopi zasnovaju.

Otkriven je ispravan horoskop

Nakon traženja između deset i petnaest minuta u mnoštvu svežnjeva horoskopa, Astrolog Maha Shiv Bhriгу Shastri se vratio i rekao da je pronašao pravi svežanj. Vratio se velikim svežnjem zavijenim u crnu svilu u kome je bilo između trista i četrismo horoskopa. Skoro da sam odustao u tom trenutku, zato što sam imao osećaj da se radi o beznadežnom zadatku.

Međutim, Astrolog je bio optimističan i iznenađeno je prezentovao ispravan horoskop, koji je bio egzaktna kopija moje natalne karte! Bio je ispisan na izuzetno starom listu papira, mastilom koje je od starosti postalo braon boje. Mislim da je bio bar sto godina star. Ascendent je bio tačan, a sve planete su bile zapisane egzaktno onako kako su bile postavljene u trenutku kada sam rođen. Profesor Drakton i Tenzin su pažljivo proučavali horoskop. Horoskop je takođe pogledao i sin Astrologa. Svi su se složili: da je bio savršeno odgovarajuć.

Svestan sam činjenice da je tamo moralo postojati milion različitih natalnih horoskopa, tako da je sa naučne tačke gledišta ovo bila potpuna ludost. Ali upravo se to dogodilo!

Predikcije su bile ispisane u nekom vidu šifre, a iščitane su na sledeći način:

Om - Sri Shukra je upitao: ukoliko je čovek rođen u Margasira mesecu sa ovim Graha - dristi (planetarnim aspektima), koje će biti ime joge i šta će biti rezultati? Bhriгу je odgovorio: Hej Shukra, u tom trenutku biće Karma – Bandham - yoga i poslušaj me u vezi ishoda: Čovek je rođen Varn - mahadweep (Evropa?) u gradu čije ime počinje slovom K. (rođen sam u Kopenhagenu, što počinje sa K). Doći će u tridesetpetoj godini života da čuje moje predikcije između reka Satluj and Vays u gradu koji se zove Chachadpuri (Hošiarpur?).

Došao je zarad sreće svoje porodice, dugog života i nekog posebnog posla, koji mora da obavi zbog onoga što oseća duboko u svom srcu.

Njegovo ime će biti Finn Wandahl (još uvek mislim da je rekao Pinn Wandahl). Ime njegovog oca će biti izvedeno iz „Kainamsa” (ime moga oca zapravo jeste Kai).

Tada su iščitane dobre i loše godine. Dužina mog života je određena sa preciznošću od nekoliko sati. Pored toga, date su i određene predikcije po pitanju budućnosti, koje su predugačke da bih ih ovde navodio. Ali se iščitavanje nastavilo:

„Hej Shukra, usled loših karmi iz prethodnog života primećeni su izvesni loši rezultati. Od pre tri godine njegova žena više nije sa njim, a osećaj u njegovom srcu je postao loš. Naišao je na prepreke i poteškoće, i pokvarena je sreća njegove porodice.” (što je tačno, pošto me je žena napustila i odvela našu ćerku sa sobom).

Potom je usledila dugačka priča o mom prethodnom životu, u kojoj sam očigledno primio kletvu, koja je trebalo da uništi sreću moje porodice u ovom životu, kao i u sledeće dve inkarnacije.

Ovaj moj prvi kontakt sa Nadi astrologijom bio je dovoljan da zaronim duboko u razumevanje sve metafizike i principe Nadija i otkrijem tajne koje leže iza ovako fascinantnog astrološkog sistema.

Još uvek smatram da je ovo iskustvo bilo nešto veoma neobično, ali usled njegovog neizvesnog svojstva, ostavljam ga u vidu kakvog sam ga i pronašao: *Zapisanog u zvezdama.*